



**ȘCOALA GIMNAZIALĂ LEȚCANI**

Com. Lețcani, jud. Iași

Tel/fax: 0232 296960

Email: [scoalaletcani@yahoo.com](mailto:scoalaletcani@yahoo.com)

### Comunicat 3

**„Coaching in Educational Contexts to reduce Early School Leaving”** este numele cursului de formare din cadrul **Proiectului Erasmus+ 2022-1-RO01- KA122- SCH-69900, ” Let’s join forces!”**, la care au participat patru cadre didactice ale Școlii Gimnaziale Lețcani, în perioada 24- 28 aprilie 2023.

Cursul s-a desfășurat sub îndrumarea profesorilor din cadrul instituției Cervantes Training din Alcalá de Henares, Madrid și a avut ca scop prevenirea părăsirii timpurii a școlii prin aplicarea unor strategii interactive de predare- învățare- evaluare și creșterea motivației pentru învățare.

Complexitatea factorilor care duc la abandonarea timpurie a școlii demonstrează faptul că este nevoie de o pregătire continuă a profesorilor în lupta cu abandonul școlar și de dobândirea unor serii de competențe utile în vederea creșterii motivației pentru învățare.

Participanții la curs au avut oportunitatea de a crea și de a experimenta jocuri online cât mai diversificate pentru a îmbunătăți actul didactic la clasă și pentru a crește motivația elevului pentru educație. Ei au avut șansa alături de ceilalți participanți din Italia și Polonia de a explora o varietate de strategii didactice interdisciplinare, transdisciplinare menite să favorizeze actul didactic astfel încât rata abandonului școlar timpuriu să se diminueze. Tot în cadrul acestui curs cadrele didactice au putut utiliza platforma eTwinning pentru a elabora proiecte de colaborare, beneficiind de sprijinul mediului TwinSpace în vederea diversificării strategiilor didactice și îmbunătățirii calității educației. Platforma oferă kituri de proiecte, exemple de bune practici, ateliere de lucru, noutăți și evenimente din domeniul educației, activități online în cadrul cărora cadrele didactice fac schimb de informații, proiectează împreună, colaborează având scopuri educaționale bine definite.

Participanții și-au propus să aplice la clasă și în cadrul școlii noile strategii de motivare a elevilor valorificând cele învățate la curs astfel încât elevii să - și poată depăși limitele emoționale, să - și găsească o motivație pentru studiu, să dezvolte sentimentul de apartenență la grup reducându-se astfel și fenomenul de părăsire timpurie a școlii și să elaboreze diferite proiecte educaționale menite să crească rata participării școlare și să reducă absenteismul școlar.

Editare, Crivoi Mihaela/participant curs

Director, Duduman Marina